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Hrph=4 —u ALK,
R (3-2) AT A
() &= y() +Fhf (s v
TR 2 20 R HE 25 5046 =0k
Verr = Y TRt sy (3-3)
2) BRIk
B X (3-2) o W RACaE W7 3 14 7 3 o BV RS T 1o AR B 0 i AL A5 3]
V() ~ y(t) + %[f([k svi) S sy
MR 2 2 s 22 4 Xk
Vet1 = Yk +%[f(tk’yk)+f(l‘k\l’yk\l):l (3-4)

M- AT LLUE L FE R A Ay I S A A E S AFHE yor o — O
FHRAL I Je AT — R BER i B FUAG AE . 9K J5 18 32X A6 (AR A 3128 (3-4) gt
BB vy PR TEARL o DA T A B T4 - 2 1E 2

Ve = v Fhf (s y) (3-5)

Vet1 = Ve +%[f(fkvyk)+f‘(thuvy2u)] (3-6)

3) Jewk - I
Btxt— B o0 75 AR 3 (3 1) o B HOA A A 2 78 0 DI 19 A A v (O AE ¢ BRI
2 EhPBOURTE SR h* 350, 0 2% 9 S 80U T =R

Yt = y(ti+h) = y(t) +h 3 (t) +2i,hz S0 (3-7)
=]
y(tkﬂ) = Vi1 ,y(z‘k) = Y& 95/(1’*) - ][(Zk 9yk)
A
. _ &y _dfey) _TIf X af
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ky = f(t, +bihsy, + bk h) (3-1D)
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Vi1 = Yk +?(k1 —+ky)

lkl — f(tk vyk)
kz = f‘(tk +h7yk +k1h)
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3. IBAE

KA TR dy/de=—30y,y(0)=1/3, R BB BETE 15 L DU B Je 4% - 35 0 5%
SEABE R4 7 e AT B, 95 ) MATLAB FF#2t 19 oded5 pR ML BB R M ok
fift o S MTEDFEAE R 001 AT 0. 01 250 F S id sk AT 05 O ik 19 3y (1L 5)(E, DA S 0<<r<<
1.5 BN Y 05 B BB 6 E 3T 43 #r 45

P R dy/de=—30y. AT IR RS T RIE L. M3 S8 A= —30,B=0,
C=1,D=0,

4. XBWHEER

(1) i s A

(2) BRI,

(3) eEF AT Bk y(1L S WA,

() PR Ty 2 ARBUIT A O B 7 R AE R ] 0 <<1. 5 Ju N I L IEE .
(5) X Hb S50 B0 T o0 BT . 5 A BT 45 ie .

5. BZRER

% SR fif Dy/Dt = = 30 % y If- i Jil R B SCAF rrom
function f = main
syms y t; S E L y=sym('y') B y="y'
y=dsolve('Dy= —30=*y', 'y(0) =1/3",'t");
% AR Ay JT FE B 4y 7 IE 45K - dy/dt = — - 30y

y = simplify(y) % MR f y=y=1/3 « exp( — 30 % t)
ezplot(y) s 21 55 B y(t) i BB

disp("KiHff#: ')

t =1.5; sk t=1.5 K20 vE
y=1/3 % exp( — 30 % t) %y=9.5417e - 021
h=0.01;s=1.5;t1=0;yl =1/3 x exp( —30 % tl1); % Wl th =8
n=s/h; % AR

fori=1:m
tl=[tl,t1(i)+h];
yl=[yl,1/3 %xexp(-30%tl(i+1))];
end
figure(2) %5 2 NEIE
plot(tl,yl) % A iff i 1] [
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xlabel ('t(s)")

ylabel('y")

title('dy/dt = — 30y, y(0) =1/3,y(1.5)?")
legend('y=1/3 % exp( —30 % t)')

figure(3)

disp('3K s=1.5 B ZIMf#: ');s=1.5;
disp('FHKHL: ');h=0.1
u=0;t1=0;x1=1/3;yl =x1;

a= —30;b=0;c=1;

m=s/h;

disp('RkHiik: ')

for i=1:m
x1=x1+hx* (axxl+bxu);
yl=[yl,c*x1];
t1=[tl,t1(i) +h];

end

subplot(2,2,1)

plot(tl,yl)

xlabel('t(s)")

ylabel('y"')

title('BRPLIE")

legend('y"')

yl(m+1)

disp('BIEH:: ")

u=0;t1=0;x1=1/3;yl=x1;

for i=1:m
x11=x1+hx* (a%xxl+bxu);

% B x Bl AL AR AR s
s B v il A AR dn s
% BT b i

% T ith £k i A

% 5 3 TR

s VRS H
s VIS
s AR EL

s &E 217 25 FRIFE 1A TR
% Richr 32 im [

s EIE x AL R R 7R

% BB v il AL bR bR s

% [& JE f il

% [& ¥ i e vd B

S WRRIYE t=1.5 B ZIAY v (8

% PIIHESHL

x1=x1+0.5%h% ((a*xl+bxu)+ (axxll+bxu));

yl=[yl,cxxl];
t1=[t1,t1(i) +h];
end
subplot(2,2,2)
plot(tl,yl)
xlabel('t(s)")
ylabel('y"')
title("BEIEIE ")
legend('y"')
yl(m+1)

disp('PU Ry JEAE — EIE L : )
u=0;tl1=0;x1=1/3;yl =x1;

SE 217 28 FRTH 2 TR
% BTk m

% BITE = Bl AL BRpR 7N

% BITE v fli AL bR dR s

% B JE b il

% B ih £ i

SHIEY =15 WK v H

s WIS A
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fori=1:m
kl=axxl+b=xu;
k2=ax (x1+hxk1/2) +bx u;
k3=ax (x1 +hxk2/2) +bxu;
kd=ax (x1+h*k3)+bx*u;
x1=xl+hx* (kl+2xk2+2xk3+k4)/6;
vl=[yl,cxx1];
t1=[tl,tl(i) +h];

end

subplot(2,2,3) S HHE 21728 FEPE 34T
plot(tl,yl) % PO By Je A% — JE 3 1 ]
xlabel('t(s)") % FIE x il Ak Brdm s

ylabel('y') % B v &l AL FRAm s

title(' MR A — FESE L") s KB bl

legend('y") % [P il 2k vt BH

yl(m+1) s PUBY oAk — PEEETE t=1.5 B ZIAY v {H
clear

disp('oded5 ¥k : ')

x1=1/3; SR INEE 2

% [tt,yy] =oded5('rr', [0 1.5],x1); %M rr.m {4
[tt, yy] = oded5(@rr, [0 1.5],%1);
% AT @] LU FH A 72 e R 30 S i) ok 4, 5 0 X RB 9 FH A0 SO e m

subplot(2,2,4) s WHE 217 2 5 FEIHE 4 4FR
plot(tt, yy) % ode45 7 i [&]

xlabel('t(s)") s EIE x il AL BR bR 7

ylabel('y') s EIE v il AL Am b s
title('ode45 ') % B b i

legend('y') % & il e i B
fprintf('%e',yy(101)) % oded5 ¥ t=1.5 B ZI Y v {H
function xd = rr(t,y) % € X g oded5 i FH 1) pR %X

u=0;

xd= -30 % y;
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3.2 REBRHEREFTERENTE

1. SR EH

(1) 48 B2 B Y S A% 32 oR B 5 B ¥ .
(2) FRBCEFR RS RN B k.
(3) i/ step PREL.

2. XWHIE

(D BUEF T EITEW 3.1 37 S256 B HE 40 .
(2) e iR Ny BUCA R R R iR BN AR L 2. 4.2 75,
(3) MATLAB PN #B )% sREX step UL 2. 4.2 77

3. XBWAE

L1 22 S0 K0 BRI 5 R BOF 2 G () = —— 20T D)

sGH3D G F25+2)

PH B 28 8 B4 9 SR 7 o BSR40 A 25 e A 138 R IORLR 2855 R 1 I ik

4. KBEHREEK

(1) Hf R S  J 2

(2) SEEMPEACHS .

(3) TC AN [A] 77 35 BT A5 19 DA A 326 o B5OR A8

(4) 8 N T =X BRI A 7 B 5 i 1 L EDE .
(5) X L S g ¥ 0 o i 5 o A e .

5. 3ZRER

clear all % T bR T A A8 &
num=2% [12]; % & 2 R T
den = conv(conv([1 0],[1 3]),[1 2 2]); %S &35 pR % 4y )

& ik — i F 1% 3 eR RS S5t , I FH P 20 4% 34 R 545
sys = tf(num, den) ; % 1% 336 bR B A

HBA R T

i E

S
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sysl = feedback(sys,1, —1); %S & 33 pR &R 7 R R
figure ST b
step(sysl,[0:0.01:35]); % 3K 3 G Y B By R W) i
grid % 4% I

S 7k s (TR 6 pRBOHEAT SRR 5t i A B A 3k B BCRE H5 D RS U R

sys = tf(num, den); % 1% 15 bR AR Y

sysl = feedback(sys, 1, —1); S & 33 PR BRI 2

[nunl,denl] = tfdata(sysl,'v') % iliit 2% v 7 EI 6 i WA B8 (5T, 4 EHE)
[a,b,c,d] = tf2ss(numl, denl) % 3@ 1o 15 B AU S8 (5 7, S BHED B BIR S T RS
sys = ss(a,b,c,d); % RSy AR A

figure ST

step(sys,[0:0.01:35]); grid % 3K FR e 1Y HAL i BR e i

S 5k = ETIAL 1 pRBUCR IO IRZS T R, AR BB A5t

[a,b,c,d] = tf2ss(num, den) SRS TS

sys = ss(a, b, c,d); % RAS Ty R AL

sysl = feedback(sys,1); SRS T PR R R
[a,b,c,d] = ssdata(sysl) s MR BE RS T RS
sys = ss(a,b,c,d); ER Ny

figure S T H i H

step(sys, [0:0.01:35]);grid % K 2R G0 1) B AL By IR ) i

% 7 VA < (8 A5 3 PR R i A IR S T R SR O A AT 1S 51

[a,b,c,d] = tf2ss(num, den) S RE T RS

a=a-bxc % AR R
h=0.01;t£=30;u=1; & 7 FA KRR TR] A e
y=0;t=0;,x=[0000]"; % WA A

m = tf/h; % EARREL

for i=1:m s DU A% — FESS v

kl=a x x + b x u;

k2=a % (x + h x k1/2)+ b % u;
k3=a % (x + h % k2/2)+ b % u;
ki=a * (x + h *x k3)+ b % u;
x=x+hx (kl+2%xk2+2x%xk3+k4)/6;

v=I[y,cxx]; % fi
t=[t,t(i) +h]; % {5 FL ]
end
figure s T H & 1
plot(t,y);grid % 1] [&]

xlabel ('[}[A] Time(s)');ylabel ('#i i v'
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(1) R HEM 3 g w7 XA B
(2) F ) Simulink T H &7 #8305 B,

3.3 HEEHRESFHENHE

1. SR EHH

(1) 22# A Simulink EJE {5 E T H.,

(2) #2={fi ] Connect BR%L .

(3) HEYRFCF R B 55k

2, LIGHIE

(1) Simulink FEAFET. AL 2.5 7

(2) Bea iRy BRI IR AL SN AL 2.4, 27,
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E*@mfﬁﬁ&Lﬁmﬁo
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2) {fi i Connect pRE B

fli Fl Connect i 4 bR U IR GRS T B S8, 9K 5 SR T 0 B e A - 2 5 12 7 L

3) B B R R K L R A5 T VA D

Ko A7 TR i B A L LU AR IR IR 156 A0 B 15t O AU 6 1 — A B AL SR 5 SR AT O B
TEAk-PE RS LT E

4. XBWHEER

(1) # AR 5250 5 3

(2) BRI,

(3) L S AN [R] 5 125 P 45 11 P B A% 32 o B3RS 8

(4) 38T R T5 =X AR BOIT A 5 B 736 W 0 L EDE .
(5) X LU LI B8 I b . 5t A B e .

5. BEZRER

1) Connect pRET E

clear all S GG rA 22
nblocks = 3; % [ A% 2 I E B B
nl=2;dl=[10]; & [ M 2 PR 1Ay nl L dL 430 R R A% i R R 43 RN 40 B
n2=1;d2=[11]; % [ 2 A% 20 IR 2 (9 n2 F d2 435 2R 7 A% 3 R A 43 oy B
n3= -2;d3=1; % [ e M5 2 PR 3 1Y n3 Il d3 43 2R s A% 1 R ALY 43 R0 43 B
blkbuild; % [ 72 4 2 A R A 2 4
0=[13; s EEiEC B LN a S 5 2,3, .., n B i AR T A R S
21;
321
inputs =1; % AUt A BT g5
outputs = 2; % Hin 1 2 X N ) BR TS G5, A0 2RO 22 i, A ) &
[A,B,C,D] = connect(a, b, c,d, Q, inputs, outputs) % 1) & BUF A R IR R RS T RS
a=A;b=B;c=C;d=D;
h=0.01;tf=29;y=0;t=0;u=1;x=[00]"'; % WS
m=tf/h; % SRR EL
for i=1:m s WO e g — PR3 v

kl=a * x + b % u;

k2=a % (x + h % k1/2)+ b % u;
k3=a x (x + h x k2/2) + b % u;
ki=a *(x + h x k3) + b % u;
x=x+hx (kl+2%xk2+2xk3+k4)/6;



